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ΣΕΙΡΑ Β
Θέμα 1ο α) Να περιγράψετε τη λειτουργία που επιτελεί το κύκλωμα που περιγράφεται από τον παρακάτω κώδικα VHDL (μονάδα 1)
1 LIBRARY  ieee;

2 USE ieee.std_logic_1164.all;

3 USE ieee.std_logic_unsigned.all;

4 --------------------------------------------------------

5 ENTITY my_design IS

6 
PORT(clk : 
IN std_logic;

7

q  :
OUT std_logic_vector (3 DOWNTO 0));

8 END my_design;

9 --------------------------------------------------------

10 ARCHITECTURE very_nice OF my_design IS
11 SIGNAL m : INTEGER RANGE 0 TO 32;

12 BEGIN
13 
PROCESS(clk)
14    BEGIN

15 

IF clk 'event AND clk='1' THEN

16 

  m<= m+1;

17 


IF (m=11)THEN 
18 

  
m<=0;

19 


END IF;
20

END IF;



21    END process;
22
q<=m;

23 END very_nice;

β) Να χρησιμοποιήσετε τυπικά ολοκληρωμένα κυκλώματα που δίνονται στο φύλλο εξετάσεων προκειμένου να σχεδιάσετε ένα κύκλωμα που επιτελεί την παραπάνω λειτουργία (Μονάδα 1,5).
Θέμα 2ο :  α) Να αναφέρετε αναλυτικά τις διαφορές στην αρχιτεκτονική μιας διάταξης FPGA και μιας διάταξης CPLD (Μονάδες 1,25).

β) Να σχεδιάσετε σε επίπεδο τρανζίστορ την πύλη 74LS00 που δίνεται στο φύλλο εξετάσεων, χρησιμοποιώντας τεχνολογία TTL (Μονάδες 1,25).
ΘΕΜΑ 3ο : α) Να σχεδιάσετε με κώδικα VHDL μια αριθμητική και λογική μονάδα (ALU)  η οποία να επιτελεί αριθμητικές και λογικές πράξεις, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα αληθείας:
	S (opcode)
	Λειτουργία
	Περιγραφή

	00
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=

 
	Λογική αντιστροφή

	01
	F=A OR B
	Λογικό OR

	10
	F=A+B+Cin
	Άθροισμα με κρατούμενο 

	11
	F=A-B 
	Αφαίρεση  


Η ALU πρέπει να δέχεται κρατούμενο εισόδου και να παράγει κρατούμενο εξόδου. Το διάγραμμα βαθμίδας της ALU δίνεται στο παρακάτω σχήμα:
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(Μονάδες 1,5)
β) Να σχεδιάσετε με κώδικα VHDL έναν απαριθμητή mod 32, χωρίς είσοδο reset και με ασύγχρονη είσοδο enable.

 (Μονάδα 1)
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ΘΕΜΑ 4ο 

α)Να εξηγήσετε λεπτομερώς τη λειτουργία του 
κυκλώματος του σχήματος δεξιά (μονάδα 1). 
β) Ποιά η δυαδική έξοδος F  του κυκλώματος όταν 

στις εισόδους δίνονται αντίστοιχα:

1) X=0101, Y=0111, S=0

2) X=0011, Y=0101. S=1

3) X=1011, Y=1110, S=0

4) X=0100, Y=0110, S=1
(Μονάδα 1,5)
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